COEONHEHVE > CoeauHeHus ¢ HaKMAHOW rankon ans nnactmkosbix Tpybok. Cepus 1000. KATAJIOI > 2009-2010

CoeanHeHna ¢ HakMaHOW ravkon ang
nnactukosbix Tpybok. Cepusa 1000.

Tpy6ku: @ 5/3, 6/4, 8/6, 10/8, 12/10, 15/12,5
MpucoeanHexune: M5, M6, M12x1, M12x1,25, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2
R1/8, R1/4, R3/8, R1/2

CoepunHeHnns aToii cepum BKITIOYAIOT

B cebs1 28 pasnuyHbIX Mogenen. Atn
COEAMHEHUS MOTYT UCMONL30BaTLCA

C XECTKUMU HEWNOHOBLIMU TPyOKamu.
HakupHas raiika satarmBaeTcs Bpy4HyIo
VI raevHeIM KiiovoM. CnevuanesHas
opma koHyca obecrneunsaet
LIeNIOCTHOCTL TPYOKU.

| OBWME XAPAKTEPVCTUKU | Moumep monraxa

Martepuansi Kopryc v raiika: natyHb OT58, nokpbiTas HuKenem
pe3b6oBoe ynnoTtHeHue: PTFE, HeilnoH

MpucoeanHeHne TpybHas koHuueckas ISO 7 (BSPT), TpybHas uununapudeckas ISO 228 (BSP),
M5 - M6, NPT n meTpuyeckas (no 3akasy)

[aeneHue makc. 25 6ap (B 3aBMCUMMOCTM OT TpybKku)
Tpy6kun ans HEWIOH, NONUITUNEH, NONMBUHUNXIOpWA B onnetke PVC, puncaH, nonuypeTaH
Np1COeanHEHNs
[vametp 5/3, 6/4, 8/6, 10/8, 12/10, 15/12.5 Mmm
Pa6ouyee Teno cKaTblii BO3AYX U KMAKOCTU NOA HU3KUM AaBrneHuem
Temneparypa (CcM. TexHUYeckue XxapakTepucTku Tpy6ok)
(( 4 / 305 KomnaHusi octaBnsieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAEeNu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

M3penus paspaboTtaHbl ANs NPOMBILLMNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHa3HajveHbl Ans LWMPOKOro notTpebneHns.

cAmozZI



KATAIOI > 2009-2010 COEAVHEHUME > CoepuHeHUs ¢ HakKnZHOW rarikon ansa nnactukoBbix Tpy6ok. Cepus 1000.

dutnHrn Moga. 1510

PA3MEPbI
Moga. Tpy6ka A C1 H | L R SW SW1
1510 5/3-1/8 5/3 R1/8 2 7R 125 245 145 12 8
1510 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 75 15 27 16 12 12
1510 6/4-1/4 6/4 R1/4 ] 11 15 &l 18,5 14 12
1510 6/4-3/8 6/4 R3/8 3 11,5 15 31,5 185 17 12
1510 6/4-1/2 6/4 R1/2 ] 14 15 34,5 20 22 12
1510 6/4-M12x1,25 6/4 M12X1,25 3 10 15 30 18 14 12
1510 8/6-1/8 8/6 R1/8 5) 75 15 27 16 14 14
1510 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 11 15 31 18,5 14 14
1510 8/6-3/8 8/6 R3/8 5) 11,5 15 31,5 185 17 14
1510 8/6-1/2 8/6 R1/2 5 14 15 34,5 20 22 14
1510 10/8-1/8 10/8 R1/8 6,5 75 16,5 285 16,5 14 16
1510 10/8-1/4 10/8 R1/4 6,5 11 16,5 325 19 14 16
1510 10/8-3/8 10/8 R3/8 65 115 165 33 19 17 16
1510 10/8-1/2 10/8 R1/2 6,5 14 16,5 36 205 22 16
1510 12/10-3/8 12/10 R3/8 85 115 18 34,5 19 17 19
1510 12/10-1/2 12/10 R1/2 8,5 14 18 375 205 22 19
1510 15/12,5-1/2 15/12,5 R1/2 11 14 20 39,5 21 22 22
dutnHrn Mog. 1511
Sprint®
*=c YNAOTHUTESIbHBLIM KOJMbLIOM.
PASMEPbI
Mog. Tpybka A C1 H | L R SwW SW1
1511 5/3-M5 5/3 M5 2 4 12,5 21 10,5 8 8 *
1511 5/3-M6 5/3 M6 2 4 12,5 21 10,5 9 8 *
1511 5/3-1/8 5/3 G1/8 2 575! 125 238 11,8 12 8
1511 6/4-M5 6/4 M5 3 4 13,5 22 10,5 8 9 *
1511 6/4-M6 6/4 M6 3 4 13,5 22 10,5 9 9 *
1511 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 55 15 26,3 13,3 12 12
1511 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 7 1 28 13,5 14 12
1511 6/4-3/8 6/4 G3/8 3 8 15 29,3 13,8 19 12
1511 8/6-1/8 8/6 G1/8 5] 615) {5 26,3 13,3 12 14
1511 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 7 15 28 13,5 14 14
1511 8/6-3/8 8/6 G3/8 5] 8 1 29,3 13,8 19 14
1511 10/8-1/8 10/8 G1/8 65 55 16,5 278 13,8 14 16
1511 10/8-1/4 10/8 G1/4 65 7 16,5 295 14 14 16
1511 10/8-3/8 10/8 G3/8 6,5 8 16,5 308 14,3 19 16
1511 10/8-1/2 10/8 G1/2 65 9 16,5 325 15 22 16
1511 12/10-3/8 12/10 G3/8 85 8 18 32,3 14,3 19 19
1511 12/10-1/2 12/10 G1/2 85 9 18 34 15 22 19
1511 15/12,5-1/2 15/125  G1/2 11 9 20 36 15,5 22 22

KomnaHus ocTaBnsieT 3a co6oil NpaBo U3MEHsITe MOZIEN 1 pasmepbl 6e3 YBeAOMNEHHS. 4 /3.05 ((
M3penus paspaGoTaHsl N1 NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS U HE NPEeAHa3HaueHb! A5 LWMPOKOro NOTPeGneHus. e CAMOZZI
02 I



€<

CAMOZZI
I

COEAVHEHUVE > CoefuHeHUs ¢ HaKMAHOW rankon aons nnactukoBbix Tpybok. Cepus 1000. KATAJIOI > 2009-2010
dutuHrn Mopg. 1560
Sprint® n = =
PSAMOW NOBOPOTHBbIN.
PASMEPbI
Moga. Tpy6ka A C1 H | L R SW SwWi1 Sw2
1560 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 55 15 31 18 12 12 12
1560 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 7 15 325 18 12 12 14
1560 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 55 15 32 19 14 14 12
1560 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 7 15 335 19 14 14 14
1560 10/8-1/4 108 G1/4 65 7 16,5 345 19 14 16 14
1560 10/8-3/8 108 G3/8 65 8 165 36 195 14 16 19
1560 12/10-3/8  12/10 G3/8 65 8 18 38 20 17 19 19
dutmHrn Mopa. 1463
PASMEPbI
Mog. Tpybka B C1 | L R SW SW1
1463 5/3-1/8 5/3 G1/8 2 12.5 22,5 16,5 13 8
1463 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 15 25 17,5 13 12
1463 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 15 26,5 21,5 17 12
1463 6/4-3/8 6/4 G3/8 3 15 27,5 22 20 12
1463 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 15 25 17,5 13 14
1463 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 15 26,5 21,5 17 14
1463 8/6-3/8 8/6 G3/8 5 15 27,5 22 20 14
1463 10/8-1/8 10/8 G1/8 6,5 16,5 26,5 18 14 16
1463 10/8-1/4 10/8 G1/4 6,5 16,5 28 22 17 16
1463 10/8-3/8 10/8 G3/8 6,5 16,5 29 22,5 20 16
1463 10/8-1/2 10/8 G1/2 6,5 16,5 33 26 24 16
1463 12/10-3/8 12/10 G3/8 8,5 18 30,5 22,5 20 19

4/3.05
03

KomnaHnusa octaenseT 3a co6oii npaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAoMeHus.

M3penus paspaboTaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNA U He NpeHasHajveHbl Ans LWMPOKOro notpebneHns.



KATAITOI > 2009-2010 COEOVHEHME > CoepuHeHus ¢ HaKugHow ravikon ansa nnactukosbix Tpybok. Cepusi 1000.
dutnHrn Moga. 1541
sprint® YrnoBoii NoBo i
POTHBIA.
PASMEPbI
Moga. Tpy6ka A C1 E H M R Sw Swi1 SwW2
1541 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 15 55 225 15 12 10 12
1541 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 15 7 225 15 12 10 14
1541 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 15 55 225 15 14 10 12
1541 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 15 7 225 15 14 10 14
154110/8-1/4 10/8 G144 65 16 7 255 17 16 12 14
dutnHrn Moga. 1500
PASMEPbI
Moga. Tpybka A C1 E H M R SW  sSw1
1500 5/3-1/8 5/3 R1/8 2 13 75 215 15 8 8
1500 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 13 75 225 15 8 12
1500 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 155 11 225 15 10 12
1500 6/4-3/8 6/4 R3/8 3 17 115 235 16 12 12
1500 6/4-M12x1,25 6/4 M12x1,25 3 14 10 225 15 10 12
1500 8/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 75 225 15 10 14
1500 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 155 11 225 15 10 14
1500 8/6-3/8 8/6 R3/8 5 17 115 24 16 12 14
1500 8/6-1/2 8/6 R1/2 5 215 14 27 19 16 14
1500 10/8-1/8 10/8 R1/8 65 15 75 255 17 12 16
1500 10/8-1/4 10/8 R1/4 65 17 11 255 17 12 16
1500 10/8-3/8 10/8 R3/8 65 165 115 255 17 12 16
1500 10/8-1/2 10/8 R1/2 65 21 14 285 20 16 16
1500 12/10-3/8 12/10 R3/8 85 19 115 30 20 14 19
1500 12/10-1/2 12/10 R1/2 85 21 14 305 205 16 19
1500 15/12,5-1/2 15/12,5 R1/2 1 21 14 34 225 16 22
KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasMmepbl 6e3 yBEOOMNEHUA. 4 / 305 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

camozzi
04 |



€<

CAMOZZI
I

dutmHr Moa. 1501 5/3-M5

MocTtaBnseTcsa ¢ YNNOTHUTESbHbIM

konbuom Mog. 2661.

COEAVHEHUME > CoefuHeHUs ¢ HaKMAHOW rarkon aonsa nnactukoBbix Tpybok. Cepus 1000.

KATANOI > 2009-2010

PA3MEPbI
Mog. Tpy6ka A C1 E M R SW SW1
1501 5/3-M5 5/3 M5 2 11 21,5 15 8 8
dutnHrn Mopa. 1493
PA3MEPBbI
Mog. Tpy6bka B C1 E M R SwW SWi1
1493 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 19 225 15 10 12
1493 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 23,5 26 18,5 14 12
1493 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 19 225 15 10 14
1493 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 23,5 26 19 14 14
1493 10/8-1/4 10/8 G1/4 6,5 23,5 27,5 18 14 16
1493 12/10-3/8 12/10 G3/8 8,5 24,5 30,5 20,5 16 19
dutmHrn Mog. 1431
Sprint®. Tpoi >
POVHUK NOBOPOTHbIN.
PA3MEPBbI
Mog. Tpy6ka A C1 E H M R Sw SW1 Sw2
1431 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 15 55 225 15 10 12 12
1431 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 15 7 22,5 15 10 12 14
1431 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 15 55 225 15 10 14 12
1431 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 15 7 22,5 15 10 14 14
143110/8-1/4 10/8 G14 65 16 7 255 17 12 16 14

4/3.05
05

KomnaHnusa octaenseT 3a co6oii npaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAoMeHus.

W3penus paspaboTtaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNA U He NpeHasHajveHbl Ans LWMPOKOro notpebneHns.



KATANOI > 2009-2010 COEAVHEHUME > CoefuHeHUs ¢ HakKMZHOW rarikon ansa nnactukoBbix Tpy6ok. Cepus 1000.

dutnHrn Moga. 1410

PA3MEPbHI

Mog. Tpy6ka A C1 E H M R Sw SWi1
1410 5/3-1/8 5/3 R1/8 2 12,5 75 21,5 15 8 8
1410 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 12,5 75 22,5 15 8 12
1410 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 15,5 11 22,5 15 10 12
1410 8/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 75 22,5 15 10 14
1410 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 15,5 11 22,5 15 10 14
1410 10/8-1/8 10/8 R1/8 6,5 15 75 25,5 17 12 16
1410 10/8-1/4 10/8 R1/4 6,5 17 11 25,5 17 12 16
1410 10/8-3/8 10/8 R3/8 6,5 17 11,5 25,5 17 12 16
1410 10/8-1/2 10/8 R1/2 6,5 21,5 14 28,5 20 16 16
1410 12/10-3/8 12/10 R3/8 8,5 19 11,5 30 20 14 19
1410 12/10-1/2 12/10 R1/2 8,5 21,5 14 30,5 20,5 16 19

1410 15/12,5-1/2 15/12,5 R1/2 11 215 14 34 225 16 22

dutnHrn Mog. 1420

PASMEPbI

Moga. Tpy6ka A C1 E H L M R SW SWi1
1420 5/3-1/8 5/3 R1/8 2 12,5 75 37,5 21,5 15 8 8
1420 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 12,5 75 38,5 22,5 15 8 12
1420 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 15,5 11 43 22,5 15 10 12
1420 8/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 75 39 22,5 15 10 14
1420 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 15,5 11 43 22,5 15 10 14

1420 10/8-1/8 10/8 R1/8 6,5 15 75 43,5 25,5 17 12 16
1420 10/8-1/4 10/8 R1/4 6,5 17 11 47 25,5 17 12 16

Komnaus ocTaBnsieT 3a co6oil NpaBo U3MEHsITe MOZIEN 1 pasmepbl 6e3 YBeAOMNEHHS. 4 /3.05 ((
M3penus pa3paGoTaHs! N1 NPOMBILLNIEHHOTO UCMONL30BaHNS U HE NPEeAHa3HaueHb! A5 LWMPOKOro NOTPeGneHus. . CAMOZZI
06 ]



COEONHEHVE > CoeauHeHus ¢ HaKWAHOW rankon Ans nnactmkosbix Tpybok. Cepus 1000. KATAJIOI > 2009-2010

dutmHrn Moga. 1521

Tonbko Mo 3akasy
(MUHUManbHbIA 3akas - 1000 wrT.)

PA3SMEPbI

Mog. Tpybka A C1 H L S M R W SW  sw1
1521 5/3-M5 5/3 M5 2 8 18 4,5 17 10,5 29 8 8
1521 5/3-1/8 5/3 G1/8 2 6 27 85 225 16 14 14 8
1521 6/4-M5 6/4 M5 3 3 18 4,5 18 10,5 29 8 9
1521 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 6 27 8,5 24 165 @14 14 12
1521 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 8 295 85 26 185 @18 17 12
1521 6/4-3/8 6/4 G3/8 3 8 30 8,5 28 205 @21 19 12
1521 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 6 27 8,5 24 165 @14 14 14
1521 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 8 295 85 26 185 @18 17 14
1521 8/6-3/8 8/6 G3/8 5 8 30 8,5 28 205 @21 19 14
1521 8/6-1/2 8/6 G1/2 5 9 31 8,5 30 225 @26 27 14

dutnHrn Moga. 1525

Tonbko Mo 3akasy
(MUHUManbHbIA 3akas - 1000 wrT.)

PASMEPbI
Mon. Tpyéka A C1 H L s M R W SW swi
1525 6/4-1/8 6/4 G188 3 6 31 125 24 165 @14 14 12
1525 6/4-1/4 6/4 G4 3 8 335 125 26 185 @18 17 12
1525 6/4-3/8 6/4 G3)8 3 8 34 125 28 205 @21 19 12
1525 8/6-1/8 86 G1/8 5 6 31 125 24 165 @14 14 14
1525 8/6-1/4 86 G4 5 8 335 125 26 185 @18 17 14
1525 8/6-3/8 86 G318 5 8 34 125 28 205 @21 19 14
1525 10/8-1/8 10/8 G118 65 6 31 125 25 165 @14 14 16
1525 10/8-1/4 108 G1/4 65 8 335 125 27 185 @18 17 16
1525 10/8-3/8 10/8 G3/8 65 8 34 125 295 21 @21 19 16
1525 10/8-1/2 108 G122 65 9 35 125 32 235 @2 27 16
1525 12/10-3/8 1210 G3/8 8 8 34 125 315 215 @21 19 19
1525 12/10-1/2 12710 G12 85 9 35 125 335 235 @26 27 19
152515/12,5-1/2 15125 G1/2 11 9 35 125 365 25 @26 27 22
(( 4 / 305 Komnanus octaensieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

W3penus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl Ans LWMPOKOro notTpebneHns.

cAMOZZI | (7



KATAIOI > 2009-2010 COEAVHEHWVE > CoefuHeHus ¢ HakKnZHOW rarikon ansa nnactukoBbix Tpybok. Cepus 1000.

dutnHrn Moga. 1610

Cobupaetcst ¢ Moga. 1631, 1635.
* = Cobupaetcs ¢ Moa. 1635
e = Cobupaetcs ¢ Mog. SCU, SVU, SCO...M5.

PASMEPbI

Mog. Tpyéka  C1 M o R v w SW1

1610 5/3-M5 5/3 2 17 9 105 5,1 29 8

1610 5/3-M6 5/3 2 17 9 105 5.1 29 8 .
1610 5/3-1/8 5/3 2 235 145 16 98 @14 8

1610 6/4-M5 6/4 3 18 9 105 5.1 29 9

1610 6/4-M6 6/4 2 18 9 105 5.1 29 9 .
1610 6/4-1/8 6/4 3 24 145 165 98 @14 12

1610 6/4-1/4 6/4 3 26 145 185 132 @18 12

1610 6/4-3/8 6/4 3 28 145 205 167 @21 12

1610 8/6-1/8 8/6 5 24 145 165 98 @14 14

1610 8/6-1/4 8/6 5 26 145 185 132 @18 14

1610 8/6-3/8 8/6 5 28 145 205 167 @21 14

1610 10/8-1/8 10/8 6.5 25 145 165 98 @14 16 *
1610 10/8-1/4 10/8 6,5 27 145 185 132 @18 16 *
1610 10/8-3/8 10/8 65 295 145 21 167 @21 16 *
1610 10/8-1/2 10/8 6,5 32 145 235 21 226 16 x
1610 12/10-3/8 12/10 8 315 145 215 167 @21 19 *
1610 12/10-1/2 12/10 85 335 145 235 21 226 19 x
161015(12,5-1/2 15125 11 365 145 25 21 226 22 *

dutnHrn Moga. 1620

Cobupaetcst ¢ Moga. 1631, 1635.

PA3MEPbI

Mog. Tpy6ka C1 M [¢] R \% w SWi1
1620 6/4-M5 6/4 8 18 9 10,5 51 a9 9

1620 6/4-1/8 6/4 3 24 14,5 16,5 9,8 @14 12

1620 6/4-1/4 6/4 8 26 14,5 18,5 13,2 218 12

1620 8/6-1/8 8/6 5 24 14,5 16,5 9,8 @14 14

1620 8/6-1/4 8/6 5 26 14,5 18,5 13,2 218 14

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 6e3 yBEOOMNEHUA. 4 / 305 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

08 | camozzi



Bont nycrotensii Moa. 1631 01

[nsi c6opku ¢ Moga. 6610; 6620; 1610; 1620; 2023;
1170.

* = OUMHKOBaHHasA cTalib

COEAVHEHUVE > CoefuHeHUs ¢ HaKMAHOW rarkon ansa nnactukoBbix Tpybok. Cepus 1000.

KATANOI > 2009-2010

PA3MEPbI
Moga. A H L S SwW
1631 01-M5 M5 4 18 55 8 2
1631 01-1/8 G1/8 6 27 8,5 14
1631 01-1/4 G1/4 8 29,5 8,5 17
1631 01-3/8 G3/8 8 30 8,5 19
1631 01-1/2 G112 9 31 8,5 27
Bont nyctotensii Moa. 1635 01
[nsa c6opku ¢ Moga. 6610; 6620; 1610; 1620; 2023;
1170.
* = mopenu ans c6opku ¢ cepbramu G1/4.
PA3MEPbI
Mog. A H L S swW
1635 01-1/8 G1/8 6 31 12,5 14
1635 01-1/4 G1/4 8 33,5 12,5 17
1635 01-3/8 G3/8 8 34 12,5 19
1635 01-1/2 G112 9 35 12,5 27
1635 01-M12x1,25 M12x1,25 8 335 12,5 17 *
1635 01-M12x1,5 M12x1,5 8 335 12,5 17 *
BonTt nyctotensii Mog. 1631 02
[nsi c6opkm ¢ Moga. 6610; 6620; 1610; 1620; 2023;
1170.
PA3MEPbI
Mog. A H L sw
1631 02-1/8 G1/8 6 43 14
1631 02-1/4 G1/4 8 455 17
1631 02-3/8 G3/8 8 46 19

€L | 4505

CAMOZZI | (g

KomnaHnusa octaenseT 3a co6oii npaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAoMeHus.
W3penus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl Ans LWMPOKOro notTpebneHns.



KATAIOI > 2009-2010 COEAVHEHWVE > CoefuHeHus ¢ HakKnZHOW rarikon ansa nnactukoBbix Tpybok. Cepus 1000.

Bont nyctotensin Moa. 1635 02

Ons cbopku ¢ Moga. 6610; 6620; 1610; 1620; 2023;
1170.

PA3MEPbGI

Mog. A H L SW

1635 02-1/8 G1/8 6 56 14

1635 02-1/4 G1/4 8 58,5 17

1635 02-3/8 G3/8 8 59 19

1635 02-1/2 G1/2 9 60 27
Bont nyctoTtenein Moa. 1631 03
[ns c6opku ¢ Moga. 6610; 6620; 1610; 1620; 2023;
1170.

PASMEPbI

Mog. A H L SW

1631 03-1/8 G1/8 6 59 14

1631 03-1/4 G1/4 8 61,5 17

1631 03-3/8 G3/8 8 62 19
dutuHrn Mopg. 1580

PA3MEPbI

Mog. Tpy6ka C1 Cc2 L R1 R2 SwW SW1 Sw2

1580 5/3 5/3 2 2 28,5 7,5 7,5 8 8 8

1580 6/4 6/4 3 3 34,5 10 10 12 12 12

1580 8/6 8/6 5 5 35 10 10 14 14 14

1580 10/8 10/8 6,5 6,5 38 10,5 10,5 14 16 16

1580 12/10 12/10 85 85 a1 105 105 17 19 19

1580 15/12,5 15/12,5 11 11 45 11 11 22 22 22

1580 8/6-6/4 8/6-6/4 5 3 35 10 10 14 12 14

1580 10/8-6/4  10/8-6/4 6,5 3 365 105 10 14 12 16

Komnanus octaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 61} yBEOOMNEHUA. 4 / 3 05 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

camozzi



dutnHrn Mog. 1590

COEAVHEHUVE > CoefuHeHUs ¢ HaKMAHOW rarkon ansa nnactukoBbix Tpybok. Cepus 1000.

KATANOI > 2009-2010

PA3MEPBbI
Mog. Tpy6ka B C1 Cc2 L R MAX sSwW SWA1 Sw2
1590 5/3 5/3 M7x0,75 2 2 40 27 9 8 8 8
1590 6/4 6/4 M10x1 3 3 48 33 14 14 12 12
1590 8/6 8/6 M12x1 5 5 48 33 12 17 14 14
1590 10/8 10/8 M14x1 6,5 6,5 48 31 10 17 16 16
1590 12/10 12/10 Mi6x1 85 85 53 33 10 19 19 19
1590 6/4-5/3  6/4-5/3  M10x1 3 2 48 34 14 14 12 12
1590 8/6-6/4 8/6-6/4 M12x1 5 3 48 33 12 17 14 14
dutmHrn Moga. 1550
PASMEPbI
Mog. Tpybka c1 Cc2 M1 M2 R1 R2 SW SW1
1550 6/4 6/4 3 3 22,5 22,5 15 15 8 12
1550 8/6 8/6 5 5 22,5 22,5 15 15 10 14
1550 10/8 10/8 6,5 6,5 25,5 25,5 17 17 12 16
1550 12/10 12/10 8,5 8,5 30 30 20 20 14 19
15650 15/12,5 15/12,5 11 11 34 34 22,5 22,5 16 22
dutnHrn Mopa. 1540
PA3MEPBbI
Mog. Tpy6ka C1 C2 M1 M2 R1 R2 SwW SwWi1 Sw2
1540 5/3 5/3 2 2 21,5 21,5 15 15 8 8 8
1540 6/4 6/4 3 3 22,5 22,5 15 15 8 12 12
1540 8/6 8/6 5 5 225 225 15 15 10 14 14
1540 10/8 10/8 6,5 6,5 25,5 25,5 17 17 12 16 16
1540 12/10 1210 85 85 30 30 20 20 14 19 19
1540 15/12,5 15/12,5 11 11 34 34 22,5 22,5 16 22 22
1540 8/6-6/4 8/6-6/4 5 3 225 225 15 15 10 14 12
1540 10/8-6/4 10/8-6/4 6,5 3 25,5 23,5 17 16,5 12 16 12
1540 10/8-8/6 10/8-8/6 65 5 255 24 17 165 12 16 14

€L | 4505

cAMOZZI | 11
I

KomnaHnusa octaenseT 3a co6oii npaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAoMeHus.

W3penus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl Ans LWMPOKOro notTpebneHns.



KATAINOI > 2009-2010 COEAVHEHWVE > CoefuHeHus ¢ HakKnZHOW rarikon ansa nnactukoBbix Tpybok. Cepus 1000.

dutnHrn Moga. 1600

PA3MEPbLI

Mog. Tpy6ka C1 M R sSw Swi1

1600 6/4 6/4 3 225 15 8 12

1600 8/6 8/6 5 22,5 15 10 14
dutuHrn Mog. 1470

PA3MEPbGI

Mog. Tpy6bka F C1 G L R SWA1

1470 6/4 6/4 6 3 20 35 7.5 12

1470 8/6 8/6 8 5 20 35 7,5 14
YnnotHutenbHoe konbuo Mog. 2651

AntomMuHuI

PA3MEPbI

Moga. A B H

2651 1/8 14 9,8 1,5

2651 1/4 18 132 15

2651 3/8 22 16,7 1,5

2651 112 26 20,9 15

Komnanus octaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 61} yBEOOMNEHUA. 4 / 3 05 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

camozzi



€<

CAMOZZI
I

COEONHEHVE > CoeauHeHus ¢ HaKWAHOW rankon Ans nnactmkosbix Tpybok. Cepus 1000. KATAJIOI > 2009-2010

YnnoTtHuTenbHoe konbLo Moa. 2661

Mnactuk

PA3MEPbI

Moga. A B H
2661 M3 49 2,8 0,7
2661 M5 8 5,2 1
2661 M6 9 6,2 1
2661 1/8 14 10,2 1,9
2661 1/4 18 13,5 1,9
2661 3/8 21 16,5 2,1
2661 1/2 26 21,2 19

YnnoTHuTenbHoe konbuo Mog. 2665

Mnactuk

PA3MEPbI

Mog. A B H
2665 1/8 14 9,8 5
2665 1/4 18 13,2 5
2665 3/8 21 16,8 5
2665 1/2 26 21,1 5

YnnoTHuTenbHoe konbuo Mog. 2669
Mnactuk
PA3MEPbI
Mog. A B H
2669 1/8 14 9,8 10
2669 1/4 18 132 10
2669 3/8 21 16,8 10
2669 1/2 26 21,1 10
4 / 3 05 Komnanus octaensieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.
13—' Manenm;l paapaﬁoTaHbl ANA NPOMbILUNEHHOrO UCNONb30BAHUA U HE NpeaHa3Ha4YeHbl AN LWMPOKOro I'IOTpEGJ'IeHIAFI.



KATAIOI > 2009-2010 COEAVHEHWVE > CoefuHeHus ¢ HakKnZHOW rarikon ansa nnactukoBbix Tpybok. Cepus 1000.

[arika Mopa. 1703

PA3SMEPbI
Mog. Tpy6ka B D D1 L SW1
1703 5/3-M7x0,75 5/3 M7x0,75 &)1 8,8 8,5 8
1703 6/4-M8x0,75 6/4 M8x0,75 6,1 9,8 8,5 9
1703 6/4-M10x1 6/4 M10x1 6,1 13,3 10 12
1703 8/6-M12x1 8/6 M12x1 8,2 15,5 10 14
1703 10/8-M14x1 10/8 M14x1 10,15 17,5 13 16
1703 12/10-M16x1 12/10 M16x1 12,2 21 13,5 19
1703 15/12,5-M20x1 15/12,5 M20x1 15,2 245 16 22
["anka Mopg. 1703
PA3SMEPbI
Moga. Tpybka B F D D1 G L Sw
1723 6/4-M10x1 6/4 M10x1 8,9 6,1 13,3 18 90,5 12
1723 8/6-M12x1 8/6 M12x1 10,9 8,2 15,5 18 94,5 14
1723 10/8-M14x1 10/8 M14x1 12,5 10,15 17,5 22 96,5 16
1723 12/10-M16x1 12/10 M16x1 15,5 12,2 21 23,5 108 19

1723 15/12,5-M20x1 15/12,5 M20x1 18,5 15,2 24,5 28 120 22

Komnakus ocTaBnsieT 3a co6oil NpaBo U3MEHsITe MOZIEN 1 pasmepbl 6e3 yBeAOMNEHMS. 4 /3.05 ((
M3penus pa3paGoTaHsl AN NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS U HE NPEeAHa3HaueHb! A5 LWMPOKOro NOTPeGneHus. I CAMOZZI
14 ]



